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OGRANIČENO JAMSTVO NA BATERIJU 
 
Research In Motion UK Limited, u svoje ime i u ime društva Research In Motion Limited i njegove grupe 
povezanih društava (zajedno RIM), dobavljač vanjske baterije (Baterija) pribavljene za krajnjeg korisnika 
(Vas) i namijenjene za korištenje zajedno sa Vašim specifičnim modelom BlackBerry Ručni Ureñaj jamči 
Vam da će Baterija biti bez nedostataka u izradi i materijalu u razdoblju koje je kraće od (a) jedne (1) 
godine od datuma kada ste kao izvorni krajnji korisnik prvotno kupili Bateriju i (b) razdoblja koje 
završava Vašom povredom (i) ovog Ograničenog jamstva, (ii) bilo kojeg Ograničenog jamstva dobivenog 
uz BlackBeery Ručni Ureñaj, (iii) i Ograničenog jamstva dobivenog uz bilo koje BlackBerry dodatak, ili 
(iv) podataka o zaštiti koji su osigurani uz Bateriju i/ili BlackBerry Ručni Ureñaj (Jamstveno razdoblje). 
Ovo Ograničeno jamstvo je neprenosivo. Ako tijekom Jamstvenog razdoblja Baterija ima nedostatke u 
izradi i materijalu (uz ovdje navedena ograničenja) ista će biti zamijenjena bez da Vam se naplate dijelovi 
ili rad. Ako je Baterija zamijenjena tijekom Jamstvenog razdoblja, Jamstveno razdoblje će isteći ili 91. 
dana nakon zamjene ili nakon jedne (1) godine od datuma kada je kupljena, ovisno o tome što nastupa 
kasnije. Na temelju ugovora izmeñu RIM-a i prodavača ili distributera preko kojega ste kupili Bateriju i/ili 
paket BlackBerry Solution (Dobavljač paketa RIM Solution) ovo Ograničeno jamstvo za Jamstveno 
razdoblje biti će poštovano ili od strane RIM-a ili Dobavljača paketa RIM Solution. Ovo Ograničeno 
jamstvo se ne primjenjuje na uobičajeno habanje u korištenju, normalno slabljenje Baterije ili ako je 
Baterija ili bilo koja komponenta iste bila otvorena ili popravljena od nekoga tko nije ovlašten od RIM-a, 
te ne pokriva zamjenu bilo koje Baterije koja je oštećena uslijed: nepravilnog korištenja, zlouporabe, 
vlažnosti ili tekućine, blizine ili izlaganja vrućini, nesreće, zlouporabe, nemara, nepravilne primjene, ili 
nedostataka nastalih uslijed popravaka ili promjena koje nije učinio RIM. Ovo Ograničeno jamstvo ne 
pokriva fizičku štetu na površini Baterije. Ovo Ograničeno jamstvo ne primjenjuje se na bilo koju opremu 
osim Baterije. Ovo Ograničeno jamstvo se takoñer ne primjenjuje ako loše funkcioniranje rezultira iz 
korištenja Baterije zajedno sa ureñajima, proizvodima, uslugama ili pomoćnom ili perifernom opremom 
koju RIM nije izričito odobrio ili dostavio, i gdje je od strane RIM-a utvrñeno da takvo neispravno 
funkcioniranje nije nastalo uslijed kvara na samoj Bateriji. Osim toga, ako neispravno funkcioniranje 
nastane uslijed neuspjeha korisnika da poštuje sigurnosne informacije koje su osigurane uz Bateriju ili 
koje su osigurane uz bilo koju komponentu paketa BlackBerry Solution koji uključuje BlackBerry Ručni 
Ureñaj i BlackBeery dodatke, uključujući SIM kartice, BlackBerry Desktop Softver i povezane usluge 
bežičnih podataka i dokumentacije (BlackBerry Solution), Ograničeno jamstvo može biti ništavo, a ako 
nije ništavo neće se primjenjivati. Molimo konzultirajte svog dobavljača usluge, mrežnog operatera ili 
isporučitelja za upute o tome kako da za VAŠU Bateriju dobijete podršku za potrošače.  
 
POPRAVAK ILI ZAMJENA BATERIJE SU JEDINI ZAHTJEVI KOJE MOŽETE POSTAVITI 
TEMELJEM OVOG JAMSTVA VEZANO UZ OŠTEĆENU BATERIJU. U NJAVEĆOJ MJERE 
DOPUŠTENOJ MJERODAVNIM PRAVOM OVO OGRANIČENO JAMSTVO SE DAJE UMJESTO 
SVIH DRUGIH JAMSTAVA, IZRIČITIH ILI ONIH KOJA SE PRETPOSTAVLJAJU, UKLJUČUJUĆI 
BILO KOJE PRETPOSTAVLJENO JAMSTVO ILI UVJET VEZAN UZ SVOJSTVA POTREBNA ZA 
REDOVNU UPORABU I/ILI KVALITETU I/ILI PODOBNOST ZA POSEBNU UPORABU I/ILI 
KVALITETU  I /ILI "MATERIJALNE NEDOSTATKE" KAO ŠTO JE TO DEFINIRANO U VAŽEĆIM 
ZAKONIMA UKLJUČUJUĆI HRVATSKI ZAKON O OBVEZNIM ODNOSIMA (ZAKON O 
OBVEZNIM ODNOSIMA, NN 53/1991, 73/1991, 3/1994, 7/1996, 112/99, 88/2001), TE UKLJUČUJUĆI 
I NJEGOVE POVREMENE IZMIJENE I DOPUNE (ZAKON O OBVEZNIM ODNOSIMA), OSIM U 
MJERI KOJA JE ZABRANJENA ZAKONOM O OBVEZNIM ODNOSIMA I/ILI BILO KOJIM 
PRETPOSTAVLJENIM JAMSTVOM ILI UVJETOM KOJI SE TIČE PRAVNIH NEDOSTATAKA, 
ODNOSNO, NEPOVREðIVANJA. NITI RIM NITI BILO KOJI DOBAVLJAČ PAKETA RIM 
SOLUTION NEĆE NI NA KOJI NAČIN BITI PREMA VAMA ODGOVORAN I  VI SE OVIM 
ODRIČETE BILO KOJE NEIZRAVNE, EKONOMSKE, POSLJEDIČNE, GOSPODARSKE, 
POPRATNE, ZAKONOM PREDVIðENE (PENALI), ILI POSLJEDIČNE ŠTETE (UKLJUČUJUĆI 
BEZ OGRANIČENJA IZGUBLJENU DOBIT, GUBITAK POSLOVNIH PRIHOD ILI ZARADE, 
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IZGUBLJENE PODATKE, ŠTETE UZROKOVANE KAŠNJENJEM ILI NEUSPJEHOM U 
REALIZIRANJU OČEKIVANE UŠTEDE) KOJE NASTANU IZ ILI U VEZI SA KORIŠTENJEM ILI 
RADOM BATERIJE, ČAK I AKO SU RIM ILI DOBAVLJAČ PAKETA RIM SOLUTION SVJESNI 
MOGUĆNOSTI TAKVE ŠTETE. OVO OGRANIČENJE NAMIJENJENO JE ZA PRIMJENU I 
PRIMJENJUJE SE BEZ OBZIRA NA TO JE LI NAKNADA ŠTETE ZATRAŽENA ILI UTUŽENA 
TEMELJEM IZVANUGOVORNE (UKLJUČUJUĆI NEPAŽNJU) ILI UGOVORNE OSNOVE, ILI 
TEMELJEM JAMSTVA ILI TEMELJEM BILO KOJEG DRUGOG  PRAVNOG OSNOVA ILI VRSTE 
POSTUPKA. RIM-OVA ODGOVORNOST PREMA VAMA ILI BILO KOJOJ TREĆOJ STRANI 
KOJA POSTAVI ZAHTJEV PREKO VAS ILI U VAŠE IME NEĆE NI U KOJEM SLUČAJU 
PREMAŠITI VISINU NABAVNE  CIJENE BATERIJE KOJU STE KUPILI ILI TROŠAK ZAMJENE 
BATERIJE, KOJI GOD JE VEĆI. KAKO BI SE IZBJEGLE NEJASNOĆE, NIŠTA OVDJE 
NAVEDENO NEĆE ISKLJUČITI ILI OGRANIČITI ODGOVORNOST RIM-A ILI BILO KOJEG 
DOBAVLJAČA PAKETA RIM SOLUTION ZA SLUČAJ SMRTI ILI TJELESNE OZLJEDE 
UZROKOVANE NEPAŽNOM RIM-A, NJEGOVIH ZAPOSLENIKA ILI AGENATA ILI 
DOBAVLJAČA PAKETA RIM SOLUTION ILI UZROKOVANE KRAJNJOM NEPAŽNJOM, 
NAMJERNIM NEPROPISNIM PONAŠENJEM ILI PREVARNIM IZJAVAMA RIM-A ILI NJEGOVIH 
ZAPOSLENIKA ILI AGENATA ILI DOBAVLJAČA PAKETA RIM SOLUTION. 
 
OVO OGRANIČENO JAMSTVO VAM DAJE SPECIFIČNA ZAKONSKA PRAVA, I UVIJEK 
MOŽETE IMATI I DRUGA PRAVA KOJA VARIRAJU OD ZEMLJE DO ZEMLJE. NEKE ZEMLJE 
ZABRANJUJU ISKLJUČENJE ILI OGRANIČENJE  POSLJEDIČNIH ILI POPRATNIH ŠTETA, 
ZABRANJUJU OGRANIČENJE TRAJANJA JAMSTVA ILI UVJETA KOJI SE PRETPOSTAVLJAJU 
ILI IMAJU ODREDBE KOJIMA SE OMOGUĆAVA PONIŠTENJE JAMSTVA. STOGA SE NEKA 
OD GORNJIH OGRANIČENJA ILI ISKLJUČENJA NE MORAJU ODNOSITI NA VAS. VAŠA 
ZAKONSKA PRAVA KAO POTROŠAČA NISU UMANJENA. 
 
Odricanje RIM-a u vezi bilo koje povrede obveza neće se smatrati kontinuiranim i/ili načelnim odricanjem 
od prava vezanih uz takvu povredu obveza ili odricanjem u odnosu na bilo koju drugu povredu obveza. 
 
OVO OGRANIČENO JAMSTVO SE TUMAČI I NA NJEGA SE KAO MJERODAVNO PRIMJENJUJE 
PRAVO ENGLESKE S IZNIMKOM PRAVILA KOJA UREðUJU SUKOB ZAKONA. Strane su 
suglasne da je Konvencija o ugovorima o meñunarodnoj prodaji robe Ujedinjenih naroda ovim u 
potpunosti isključena u odnosu na ovo Ograničeno jamstvo. SVI SPOROVI KOJI NASTANU IZ ILI U 
VEZI SA OVIM OGRANIČENIM JAMSTVOM ILI POVREDOM, PREKIDOM ILI NEVAŽENJEM 
ISTOGA, BITI ĆE KONAČNO RIJEŠENI PUTEM ARBITRAŽE. Odluka arbitraže biti će konačna i 
obvezujuća za ugovorne strane (osim u slučaju očite greške). Odluka arbitraže biti će u pisanom obliku i 
biti će obrazložena. Odluka arbitraže sadržavat će odluku o troškovima arbitraže koji će biti plaćeni od 
stranaka u razmjeru kojeg arbitraža odredi kao primjeren. Osim ako nije zabranjeno pravom Vaše države, 
arbitraža će biti (i) voñena u Londonu, Engleska (ii) voñena u skladu sa zakonima Engleske (iii) na 
engleskom jeziku (iv) riješena u skladu sa Pravilima arbitraže Meñunarodne gospodarske komore (ICC) 
(Pravila) te (v) pred jednim arbitražnim sucem imenovanim u skladu sa navedenim pravilima, a za čije 
imenovanje stranke trebaju dati suglasnost u roku od 30 dana od imenovanja arbitra; u nedostatku takve 
suglasnosti, arbitra će imenovati na zahtjev bilo koje strane Predsjednika Britanskog računalnog društva 
(British Compute Society) (ili slijednik tog društva). Ako su odredbe iz gore navedene rečenice zabranjene  
pravom Vaše države arbitraža će (i) biti održana u Zagrebu, Hrvatska (ii) voñena na engleskom jeziku (iii) 
riješena u arbitražnom postupku u skladu sa Pravilima postupka Stalnog arbitražnog suda pri Hrvatskoj 
gospodarskoj komori (Sud) i (iv) pred jednim arbitražnim sucem kojeg će imenovati Sud. Nijedan spor 
izmeñu strana, ili koji uključuje bilo koju osobu osim Vas, ne može biti povezan ili spojen, bez RIM-ovog 
prethodnog pisanog pristanka. 
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Ako se odreñena odredba ovog Ograničenog jamstva smatra nevaljanom ili neprovedivom, takva 
nevaljanost ili neprovedivost neće učiniti nevaljanim ili neprovedivim cijelo Ograničeno jamstvo, već će 
se (osim ako zbog toga otpadne svrha) Ograničeno jamstvo tumačiti kao da ne sadržava odreñenu 
nevaljanu ili neprovedivu odredbu ili odredbe, te će se prava i obveze svake strane tumačiti i provoditi u 
skladu s tim. 
 
Ako postoji bilo kakva nesuglasnost izmeñu ovog Ograničenog jamstva i bilo kojeg jamstva uključenog u 
paketu Baterije, odredbe ovog Ograničenog jamstva će se primjenjivati u dijelu u kojem postoji takva 
nesuglasnost. 
 
UPOZORENJE: Ova Baterija je predviñena za korištenje SAMO vezao uz odgovarajući BlackBerry 
Ručni Ureñaj. Molimo konzultirajte svoj Vodič za instaliranje i početak rada i Vodič za početak rada, 
prema potrebi, kako bi se utvrdilo da li je ova Baterija kompatibilna sa VAŠIM BlackBerry Ručnim 
ureñajem. Bilo koje drugo korištenje će poništiti ovo Ograničeno jamstvo na bateriju i RIM neće biti ni na 
koji način odgovoran prema VAMA ili bilo kojoj trećoj strani za bilo kakve štete koje VI ili bilo koja treća 
strana pretrpite kao rezultat korištenja ove Baterije zajedno sa bilo kojim sredstvom ili ureñajem osim 
odgovarajućeg BlackBerry Ručnog ureñaja.  
 
© 2005. Research in Motion Limited. Sva prava zadržana. BlackBerry i RIM obitelji povezanih oznaka, 
slika i simbola isključiva su imovina društva Research in Motion Limited. RIM, Research In Motion, 
«Alwas On, Always Connected», «envelope in motion» simbol i BlackBerry logo su registrirani kod 
Ureda za patente i žigove SAD-a i mogu biti u postupku registracije ili su već registrirani u drugim 
zemljama. Svi ostali brendovi, imena proizvoda, trgovačka imena, žigovi i oznaka za usluge su imovina 
njihovih vlasnika. Softver za Ručni ureñaj i/ili drugi povezani softver zaštićen je autorskim pravom, 
meñunarodnim ugovorima i različitim patentima, uključujući jedan ili više sljedećih SAD patenata: 
6,278.442, 6,271.605, 6,219.694, 6,075,470, 6,073,318, D,445,428; D,433,460, D,416,256. Ostali patenti 
su registrirani ili u procesu registracije u različitim zemljama širom svijeta. Molimo pogledajte 
www.rim.net/patents.shtml za sadašnju listu važećih patenata. 
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